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＜９月の生活目標＞ 

時間を守って 

行動しよう。 

   

      この夏、本物との出会いはありましたか？ 

  「うまく抜け出せるかなー。」「がんばれ・・・。」 

夏休み前、セミの抜け殻集めが子供たちのブームでした。ビニ
ール袋一杯に集めた子もいて、昨年よりも豊作（？）のようです。 
ある朝、正面玄関前に数名の子供たちがいて、その真剣な眼差

しの先には羽化する真っ最中のセミが。映像や画像に慣れた現代
の子供たちですが、本物のもつ迫力、セミの生きる力に、圧倒さ
れている様子です。私も子供たちと一緒に神秘的な光景に見入り、
至福の時を味わった素敵な朝でした。 

 
自分自身の小学生の頃、稲妻を見て自然の壮大さに圧倒された

瞬間を、今でも覚えています。それまで雷鳴が大の苦手で、耳も目も全部ふさいで物陰で身をか
がめている子だったので、稲妻を見ることはありませんでした。何かの拍子で見た時にはすでに
小学生だったわけですが、初めて見た稲妻のあまりの雄大さに、恐怖心を超え感動をした記憶が
あります。その後、雷のことを聞いたり調べたりしているうちに、自分の雷への怖がり方が、少
しずつ科学的に変わっていったように記憶しています。 

 
今年は、記録的な酷暑でした。子供たちが楽しみにしていた夏の屋外での遊びも、少し時間を

短くしたり、時間帯を変えたりする必要があったことでしょう。それでも、子供たちが本物を発
見し、五感で感動する体験が一つでもあったことを、心から願っています。 

もうすぐ読書旬間 (9/11～9/2９) 

 「本」という漢字は１年生で習う漢字です。「木」の根の太い部分 

に印をつけ、その部分を示した漢字が、「本」という漢字の成り立 

ちです。木にとって一番大切な、大もとの部分を表しています。 

そのため、「本」という字を含む熟語には、根本、基本、本物、 

本当、本質、手本、見本、など大切なものを表す意味の熟語が多い 

のも、納得ですね。 

読書週間をきっかけに、子供たちの読書が習慣になることを願って 

います。 

 

https://gogen-yurai.jp/ki/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【９月の主な行事予定】  

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※22 日（金）から個人面談を行います。車での来校は御遠慮ください。また、近隣の施設やお

店に車を停めることがないようにお願いいたします。 
 

４日（月） 

６日（水） 

 7日（木） 

13日（水） 

15日（金） 

20日（水） 

22日（金） 

25日（月） 

26日（火） 

27日（水） 

28日（木） 

29日（金） 

30日（土） 

委員会  

PTA ベルマーク活動 

５年みどりの学校説明会 PTA 役員会  

４時間の日  

ふれ愛デー  PTA 愛の一声運動  

読み聞かせ  

個人面談  ４時間の日 

校納金引落日  

個人面談  

個人面談  

 個人面談 

 個人面談 

 PTA親子学習会 

校地・校舎内、学校周辺の工事のお知らせ 

〇給食室東側駐車場の整備が始まりました。工事用の車両が出入りしますので、 

車の乗り入れの際は、十分に注意をしてください。 

〇小潤井川の柳田橋を新しくする工事のため、柳田橋付近は通行止めとなると施工業者から連絡があ

りました。学校から西へ向かう児童（ばななコース）の一部は、通学路を変更する必要があります。

御家庭でよく話し合って、登下校の際にはどの道を通るのか決めてください。詳しい規制案内図は、

マチコミでお知らせいたしますので御覧ください。 

〇夏休みから始まったトイレの改修工事は、引き続き行われています。６年生と１年生、おおぞら学

級は校舎外壁に取り付けられた足場をくぐり、校舎内に入ります。足場の近くは気を付けるように、

声を掛けています。なお、校舎内の廊下は一部狭くなっています。安全な歩行の仕方についても、

毎日呼び掛けています。 

安全対策について 

〇正門横の通用門、まちづくりセンターとの間にある通用門、運動場の南門は、子供たちの登校後、

安全対策のために８時 30 分に閉めています。遅刻等で遅れる場合で、門を開けて入ることにな

りますが、開けたら閉めるようにお願いいたします。 

〇学校に用事があり、校舎内に入る場合は、必ず事務室に寄り、お声掛けくださるようにお願いい

たします。（授業参観、面談、説明会等を除く） 

在籍調べについて 

 在籍調べについて御協力をありがとうござ

いました。来年度の学級数、児童数を確認する

大事な調査になります。今後、少しでも転出の

可能性が出てきた場合は、学校にお知らせくだ

さい。よろしくお願いいたします。なお、まだ

「来年度の在籍確認のお願い（９月調べ）」を

提出していない場合は、すぐにお子様に持たせ

てください。 

※月曜日は、廃油

回収日です。 
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